

# Полковник Валерий Иванов: «Страна воюет и воет»

Валерия Иванова смело можно назвать самым открытым и прямым кандидатом в депутаты Госдумы на Урале. Офицер-танкист в украшенном боевыми наградами кителе выделяется среди серых бюрократов и дорого одетых коммерсантов также сильно, как его танк – среди чиновничьих и предпринимательских «Мерседесов». И ведёт себя полковник Иванов соответственно: решительно, напористо и бескомпромиссно.

**Валерий Фёдорович, вы позволяете себе очень резкие высказывания в адрес оппонентов. Не боитесь, что они ополчатся на вас за это?**

Весь свой страх я оставил в горах Афганистана. Там против меня и моих бойцов воевали не только обученные американцами моджахеда, но и элитный пакистанский спецназ. И риск там был соответствующий: шесть подрывов вместе с танком, три контузии, несколько ранений. По сравнению с афганскими убийцами мои нынешние враги – коррупционеры, демагоги и всякая либеральная сволочь – это детский сад, штаны на лямках. Я их не боюсь, а вот они меня – очень даже.

**Вы когда-нибудь высказывали угрозы в адрес оппонентов?**

Я никогда и никому не угрожаю. Но всех честно заранее предупредил: мы со всеми предателями Родины и пособниками врага поступим по законам военного времени. По всем правилам будем судить за измену и саботаж, докажем вину каждого, и всех скопом отправим в Сибирь лобзиком лес пилить. Пусть хотя бы так пользу Родине приносят, если по-другому не хотят или не умеют. Мы могли себе позволить либеральные игры и мягкотелость в 2011 году. Но сейчас 2016-й, Россия находится фактически в пред-военном состоянии. И, если власть проявит слабость, будет туго простому народу.

**Вы так говорите, как будто фашистские танки уже стоят у нашей границы. А ведь сейчас мирное время...**

Наше время выглядит мирным, потому что на улицах уральских городов пока ещё не стреляют. Но не обольщайтесь этим призраком стабильности и спокойствия. Россию уже втянули в гибридную войну. Нас давят санкциями и угрозами, экономическими методами. Вовсю идёт информационная война. Обученные и вооруженные американцами террористы лезут со всех сторон. И не только в Сирии, не только на Донбассе России угрожают силой оружия – недавно ФСБ ликвидировало полноценную боевую ячейку ИГИЛ в Екатеринбурге. А сколько ещё террористов бе-

гает по Уралу непойманными, вы можете себя представить? Сколько, что называется, недообследованных? И это не говоря о том, что НАТО разворачивает свои соединения в непосредственной близости от российских рубежей. Поэтому ваши слова о фашистских танках очень близки к истине. И касается это каждого: в семье, где есть мальчик или военнослужащий запаса, вопросы государственной безопасности – еще и вопросы домашнего мира.

**Вас волнуют только внешние угрозы? А как же развитие экономики и социальной сферы, борьба с коррупцией?**

Это всё звенья одной цепи. Победа на фронте возможна только тогда, когда тыл работает в полную силу. Нам, безусловно, нужна мощная экономика, развитая социальная сфера и нулевая терпимость к коррупции. Без этих условий в стране не будет стабильности, а значит, не будет и победы в войне.

Я хорошо знаю текущее состояние дел в нашей армии. Как кадровый военный, как ветеран Афганистана и как отец офицера, который сейчас выполняет свой воинский долг в Сирии, хочу сказать: Вооруженные Силы Российской Федерации сейчас сильны и способны защитить Россию от любой прямой агрессии. Никто в мире не осмелится напасть на нас честно, с открытым забралом. Никто не захочет повторить печальную судьбу Гитлера, Наполеона, и других идиотов, сунувших своё кривое европейское рыло на русскую землю.

Враг будет атаковать нас изнутри, стремясь разрушить и развалить Россию с тем, чтобы потом ограбить руины некогда великой державы. С этой целью США вырастило в нашей стране целые стаи либеральных предателей, готовых на всё ради сладкого куса и красивых сказок о свободе. И вот они как раз-таки представляют для нас серьёзную угрозу по всем направлениям.

Ведь именно либералы угробили в начале девяностых нашу экономику, именно они оторвали от России огромные куски территории вместе с их населением, и именно они превратили русских в самый



большой разделённый народ в мире. Их руками был организован развал СССР, который Владимир Владимирович Путин назвал крупнейшей геополитической катастрофой двадцатого столетия.

Сейчас либералы пытаются растащить и распродать промышленность, которую Президенту удалось буквально возродить из пепла предательских девяностых. С этой целью они активно лезут во власть, прикрываясь лозунгами и флагами различных партий, от открыто вражеского «Парнаса» до как-бы-патриотов из КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России». Остается только надеяться на то, что наши граждане поумнели и не дадут либеральной сволочи в очередной раз себя одурачить.

**Вы упомянули все партии, кроме «Единой России». Как вы относитесь к этой политической силе?**

«Единая Россия» изначально задумывалась как партия власти. Они должны были поддерживать нашего Президента во всех его начинаниях. Но, к сожалению, единороссы не справились с этой задачей. Функционеры «Единой России» увлеклись погоней за своими частными выгодами и совершенно забыли об интересах государства и избирателей.

Поэтому партия власти превратилась в партию бюрократов, переключивателей бумаг и громкоговорителей красивых слов с высоких трибун.

Единороссы саботируют выполнение указаний Путина и он не будет долго закрывать на это глаза. Грядёт грандиозная зачистка политического поля, после которой роль и вес «Единой России» изменятся необратимо. И первые признаки этой зачистки мы наблюдаем уже сейчас. Посмотрите, кого Президент ставит на должности губернаторов и полпредов – это силовики из ФСБ, ФСО и других аналогичных структур, начавшие разбираться с тем беспределом, что устроили либерасты и единороссы на местах.

**Большинство кандидатов от «Родины» - это силовики. Совпадение?**

Нет, конечно. Мы являемся «спецназом Президента» не только на словах, но и на деле. В наших рядах состоят десятки офицеров из армии, полиции, разведки и контрразведки. Это люди, которые умеют бороться с внешними и внутренними врагами, не боятся рисковать собой, и неукоснительно выполняют приказы главнокомандующего – Владимира Путина. Поэтому Президент поддерживает «Родину»,

а «Родина» поддерживает Президента.

**В ваших словах буквально слышится ляг танковых гусениц...**

Я мечтаю о мире. По возвращении из армии надеялся, что пролитой в Афганистане кровью заслужил себе и своим близким право на спокойную жизнь в процветающей России. Хотел тихонько выращивать капусту на даче и ни во что не лезть. Но вместо этого попал в безумные и подлые девяностые, когда честным людям жилось очень и очень непросто. Потом Президентом стал Владимир Путин, который железной рукой навёл порядок и добился стабильности в нашей стране. Я был искренне благодарен ему за эти счастливые годы, но понимал: они не вечны.

И оказался прав. Благодаря либеральным предателям и саботажникам из «Единой России» страна вновь погружается в кризис. Мой сын сейчас в Сирии уничтожает террористов, которых я не успел добить в Афгане. А мне пора заняться усмирением подлецов, которые хотят разрушить нашу Родину изнутри. После этого, если останусь жив и здоров, можно будет повесить китель с орденами в шкаф и подумать о грядках с капустой.